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	nazivPredmeta: KULTURA DOMORODAČKIH NARODA SJEVERNE AMERIKE
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 3
	: 
	preduslovi: Nema preduslova.
	ogranicenja: Nema ograničenja.
	trajanje: 1
	semestar: 5
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Engleski jezik i književnost
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Ciljevi nastavnog predmeta su razmatranje i analiza glavnih pravaca razvoja, kao i primjera kulture domorodačkih naroda sjeverne Amerike od početaka kolonizacije tog kontintenta pa sve do savremenog doba.  Cilj je da studenti ovladaju ključnim trendovima, konceptima i problemima u polju kulturne produkcije i identiteta domorodačkih naroda kao što su razna američka indijanska plemena na području današnjih Sjedinjenih Američkih Država i Kanade. Predmet omogućava studentima da steknu sposobnost povijesne i savremene kontekstualizacije, razumijevanja, te kritičke analize kulturoloških praksi u svakodnevnom životu grupacija koja su svoje traumatično historijsko iskustvo pretvarali u borbu za svoja prava naročito kroz kulturnu proizvodnju. Cilj predmeta je i razvijanje vještina potrebnih za šira komparativna istraživanja dinamike jednakosti u angloameričkoj kulturi i društvu.
	ishodi: Nakon odlušanog nastavnog predmeta i izvršenih obaveza, studenti će moći:1. analizirati i objasniti ključne koncepte i tematske probleme u proučavanju kultura domorodačkih naroda sjeverne Amerike,2. prepoznati i raščlaniti dinamiku kulturnog identiteta domoračkih naroda sjeverne Amerike u određenim povijesnim i kulturološkim kontekstima unutar Sjedinjenih Američkih Država i kanade,3. kritički preispitati i usporediti odabrane prakse u polju kulturne produkcije američkih Indijanaca u američkom, kanadskom kao i  u komparativnom kontekstu, uz upotrebu relevantnih teorijskih uvida,4. procijeniti i komentirati osnovne probleme i izazove u savremenom globalnom društvu i u svakodnevnom životu oko centralnih pitanja domorodačkih kultura i manjinskih kultura uopće.
	indikativni: U nastavnom predmetu se razmatraju i analiziraju glavni pravci i koncepti unutar raznovrsnih kultura domorodačkih naroda sjeverne Amerike, kao i određene identitarne prakse i matrice u društvu i kulturnoj produkciji sjevernoameričkog kontitenta kroz interdisciplinarne leće. U prvom dijelu se daje pregled društveno-historijskog konteksta s obzirom na razvoj, konstruiranje i teoretiziranje identiteta američkih Indijanaca na području Sjedinjenih Američkih Država i Kanade, od istorije kolonijalizacije, nasilja i eksterminacije, preko raznih oblika otpora i pokreta za prava manjina kroz historiju pa sve do modernog i savremenog doba.  U drugom dijelu kolegija analiziraju se prakse identifikacije koje teku kroz preplitanje povijesti i iskustva, pamćenja i imaginacije unutar konkretnih primjera kulturnih praksi i proizvoda američkih indijanskih plemena (audiovizuelna kultura poput muzike i filma, autobiografski narativi, popularna kultura i svakodnevni život, itd.). Akcenat u nastavnom predmetu je stavljen na uvezivanje iskustva i primjera politike identiteta i borbe za priznavanje i jednakost,  koji proističu iz svakodnevnog života i kulturne proizvodnje, sa teorijski i društveno utemeljenim savremenim pristupima studija manjinskih grupa koja su na afirmativne načine prevazilazila povijesnu traumu i isključenost iz dominantnih društveno-političkih matrica u angloameričkom kontekstu.Tematske cjeline prema sedmicama u semestru (svakoj pripada 2 sata predavanja):1. Uvod u ciljeve i sadržaj kolegija, te načine ispitivanja; pregled tematskih cjelina u kolegiju2. Konceptualni i znanstveni pristupi proučavanju kultura domorodačkih naroda sjeverne Amerike3. Politika identiteta i povijesno iskustvo američkih Indijanaca: trauma kolonijalizacije4.  Asimilacija domorodačkih plemena u historijskom kontekstu: deindijanizacija i politika internata5.  Otpor dominantnim režimima asimilacije kroz domorodačku kulturu - ključni izazovi u društveno-političkom kontekstu 19. stoljeća6.  Otpor dominantnim režimima asimilacije kroz domorodačku kulturu - ključni izazovi u društveno-političkom kontekstu prve polovine 20. stoljeća7.  Usmena kultura i kulturno pamćenje domorodačkih plemena sjeverne Amerike 8. Upotreba relevantnih teorijskih perspektiva pri analizi odabranih tema iz polja rodnih studija  - priprema za seminarski rad i odabir tema9.  Autobiografski narativi u domorodačkoj kulturi 10.  Književna produkcija domorodačkih naroda sjeverne Amerike 11. Filmska produkcija domorodačkih naroda sjeverne Amerike12. Umjetnost i muzika domorodačkih naroda sjeverne Amerike 13. Domorodački identiteti i popularna kultura u svakodnevnom životu 14. Domorodačke kulture pred izazovima politike identiteta u 21. stoljeću 15. Zaključci  kolegija, revizija gradiva i priprema za ispit
	metode: Predavanja se sastoje od oralnih i multimedijalnih prezentacija, kao i diskusije nastavnika i studenata, u svrhupripreme za ispitne i predispitne obaveze. Predavanja čini i bliski interaktivni rad sa studenatima podijeljenim utematske grupe, i/li individualno, uz upotrebu multimedijalnih sredstava. Pored diskusije, prezentacije i analiziranjaodabranih tekstova i audio-vizuelnih materijala, predavanja sadrže i izlaganja grupnih radova, kao i pripremu zaindividualne seminarske radove.
	objasnjenje: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 70 bodova, i to kako slijedi:- prisutnost na predavanjima koja nosi maksimalno 10 bodova,- aktivnost studenta kroz individualne diskusije i prezentacije koja nosi maksimalno 20 bodova,- individualni seminarski rad/eseji koji nose maksimalno 40 bodova.Na završnom ispitu student može ostvariti maksimalno 30 bodova, a mora osvojiti minimalno 15 bodova da biuspješno položio završni ispit.Za kontinuirano prisustvo na predavanjima u toku cijelog semestra, uz ispunjavanje pripremnih obaveza za svako odnjih (čitanje, proučavanje i priprema materijala), student može ostvariti od 0 do 10 bodova.U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualne radove u obliku multimedijalne prezentacije,koji će obuhvatiti određenu tematike iz sadržaja nastavnog predmeta. Individualni radovi se u pisanoj ili elektronskojformi predaju predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a usmeno i audio-vizualno se ukratko prezentiraju zavrijeme predavanja. Za urađene grupne radove/projekte u vidu multimedijalne prezentacije student može ostvariti od0 do 10 bodova.Također, za kontinuiranu aktivnost, diskusiju i doprinos predavanjima i procesu učenja u toku cijelog semestrastudent može ostvariti od 0 do 10 bodova.Student je također obavezan u zadnjoj sedmici semestra predati individualni seminarski rad, u pisanoj i elektronskojformi, i to u vidu kritičkog eseja dužine od 3000 riječi, na temu koju je prethodno odobrio predmetni nastavnik.Individualni seminarski rad može se osvojiti maksimalno 40 bodova. Seminarski radovi koje studenti pišu ne smiju bitiu cjelosti ili djelimično plagirani. Utvrđeno plagiranje rezultira u oduzimanju bodova studentu za ovu predispitnuaktivnost.Nakon odslušanog predmeta studenti pismeno polažu test (završni, popravni i dodatni popravni ispit) koji obuhvataobrađenu tematiku sa predavanja. Test se sastoji od 3 esejska zadatka, od kojih svaki nosi maksimalno 10 bodova.Student na završnom ispitu može ostvariti maksimalno 30 bodova. Za uspješno polaganje ispita potrebno je ostvaritiminimalno 15 bodova na testu.Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 15 bodova nazavršnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Konačna ocjena zasnovana je na ukupnom broju bodova stečenih kroz predispitne obaveze i polaganje završnog ispita,a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina. Sadrži maksimalno 100 bodova, prema slijedećoj skali:1. Prisutnost na predavanjima: 10 bodova2. Aktivnost studenta na predavanjima: 10 bodova3. Individualni projekat - multimedijalna prezentacija: 10 bodova4. Seminarski rad - individualni kritički esej: 40 bodovaUkupno predispitne obaveze: 70 bodova5. Završni ispit: 30 bodova
	literatura: Obavezna literatura:- Calloway, C. (2015). First Peoples. A Documentary Survey of American Indian History (5. izdanje). Boston: Bedford/St. Martin's.- Huhndorf, S. (2001).  Going Native.  Indians in the American Cultural Imagination. New York: Cornell University Press. - Kuiper, K., ur. (2011).  Native American Culture.  New York: Britannica & Rosen.  Dodatna preporučena literatura:- Jaskoski, H., ur. (1998). Early Native American Writing. New Critical Essays. Cambridge: Cambridge University Press.- Perdue, T. (2001). Sifters: Native American Women's Lives. Oxford: Oxford University Press.- Carmack, R.M., Gasco, J. i Gossen, G.H., ur.  (2016). The Legacy of Mesoamerica : History and Culture of a Native American Civilization (drugo izdanje). New York: Routledge.- Hosmer, B.C., O'Neill, C., i  Fixico, D.L., ur. (2004). Native Pathways: American Indian Culture and Economic Development in the Twentieth Century. Boulder, CO: University Press of Colorado.
	webReference: Razni dodatni izvori za teme iz polja domorodačke kulture naroda sjeverne Amerike navedeni u tekstu/linku:https://crln.acrl.org/index.php/crlnews/article/view/8424/8636
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